

中央单位“三公”经费首次公布 公车等共耗资94.7亿

行政经费合计887.1亿



全国人大常委会6月30日表决通过关于批准2010年中央决算的决议,经财政部汇总,2010年中央行政单位、事业单位和其他单位“三公”支出合计94.7亿元。

财政部向全国人大常委会报告的决算报告,在中央公共财政支出决算情况的说明中,以文字形式公布了汇总的“三公”支出情况。

根据决算报告,汇总2010年中央行政单位(含参照公务员法管理的事业单位)、事业单位和其他单位用于财政拨款开支的出国(境)经费、车辆购置及运行费、公务接待费支出合计94.7亿元。

另外,决算报告还公布了汇总2010年中央行政单位(含参照公务员法管理的事业单位)履行行政管理职责、维持机关运行开支的行政经费,合计887.1亿元。

据《新京报》

广东郁南13名80后任镇领导 最年轻者仅有23岁

近日,广东郁南县通过“两推三考”竞争性选拔方式选拔出来的15名优秀年轻干部赴该县15个镇,任职党委委员或副镇长。据介绍,这15名镇级领导干部平均年龄28.3岁,有13名为80后,最年轻的只有23岁。

在本次遴选中,该县放宽公推选拔的资格条件,扩大推荐提名范围,明确规定全县32岁以下、具有大专以上学历、3年以上科员工作经历即可报名参加。

此次考试笔试内容由县委书记黄志豪亲自命题。据黄志豪介绍,命题的基本原则是:干什么考什么,贴近镇府职能,让干得好的人考得好,最大限度防止“高分低能”和“考试专业户”出现。

据《南方日报》

北京药监局认定 同仁医院用假药致人死亡

57岁的李中(化名)不久前在北京市同仁医院南区(亦庄分院)心外科进行心脏搭桥手术后,被院方告知感染了一种超级细菌。在医生的介绍下,患者家属从他人手中购买了多粘菌素B注射液。李中用药后不久死亡。

6月30日,北京市药监局稽查处相关负责人表示,确定同仁医院使用假药,并将对院方作出行政处罚。该负责人称,根据调查,医生用药前应该知道那是假药。

该负责人称:“这个药品的外观很直观,就是没有中文标志和批准文号。我们的执法人员当时一看就知道,这是个国外生产、非法进口到中国大陸来的药品。”

据《京华时报》

“蛟龙”起航 挑战5000米深洋

伴随着“向阳红09”母船一声汽笛长鸣,中国载人潜水器“蛟龙号”5000米海试(中国大洋第25航次)1日从位于江苏江阴的苏南国际码头起航。

未来47天,它将载着中国人的科学梦想奔赴东北太平洋,潜向5000米的深海。

“这次将冲击下潜5000米深度的目标,开展海底照相、摄像、海底地形地貌测量、海洋环境参数测量、海底定点取样等作业试验与应用。”中国大洋协会秘书长、载人海试领导小组副组长金建才说。

这将全面考核“蛟龙号”在5000米水深的功能性能和性能,锻炼和培养中国载人深潜技术能力。这条“中国龙”的设计下潜深度是7000米。

去年夏,“蛟龙号”在3000米级海试中最深下潜到3759米,标志着我国成为继美、法、俄、日之后,第5个掌握3500米以上大深度载人深潜技术的国家。

2002年,科技部将“蛟龙号”深海载人潜水器研制列为“863”计划重大专项,通过自行设计、自主集成,打造一条地道“中国龙”。

据新华社电



渤海一油田出现渗漏 中海油称已处理完毕

记者1日从中国海洋石油有限公司投资者关系部获悉,据美国康菲石油中国有限公司(康菲中国)报告,由该公司任作业者的蓬莱19-3油田附近海面于6月上、中旬出现油膜。

蓬莱19-3油田位于渤海海域,康菲中国任该油田的作业者,负责油田的开发生产作业管理。

事件发生后,康菲中国启动了应急程序,并紧急部署专业设施和人员进行油膜回收及清理工作。原油渗漏点已得到有效控制,油膜回收工作也已基本完成。

据新华社电

优雅生活 新鲜体验 欧洲风情

郑州香帅薰衣草(精油)专卖 浪漫无边

薰衣草,又名爱情草、香浴草,著名芳香花卉。花语:等待爱情。从其紫蓝色小花蒸腾的芳香精油,为欧洲香薰洗浴传统用品,散发着优雅生活之氛围。浪漫实用美之名香,最显绅士名媛气质。婚房香薰,温馨销魂,欧美慎用,而国人不知其点时成金之宝也!凡新婚伉俪,在香帅店购薰衣草、玫瑰、茉莉一精油两瓶以上,赠贺诗一首,香包一对。

招商团购:13838271794 店址:郑州市经四路五号院对面

健康公告 2011年,郑州晚报发行量逆势飙升,创历史新高,发行市场占有率超越同城第三、第四平面媒体总和,成为省会报业市场主流媒体都市报。 咨询电话:65837780 67655128

声明

2010年3月20日,我协会与李晓经协商签订了《合作协议书》,双方约定协议履行期限至2014年3月19日止。缔约后李晓未按协议及时、全面履行义务。鉴于此,该《合作协议书》自本声明登报之日起解除;李晓原所持有的“河南省教育国际交流协会国际交换项目部”印章自本声明登报之日作废,该印章涉及的任何业务皆与协会无关。

我协会的合法有效印章共四枚:一枚为“河南省教育国际交流协会”公章;第二枚为“河南省教育国际交流协会发票专用章(税号:410102727024409)”;第三枚为“河南省教育国际交流协会财务专用章”;第四枚为会长私人印章。除此外,无任何对外使用印章。其他印章均不代表我协会,不具备任何法律效力,我协会皆不予认可。

协议解除后,李晓如因该《合作协议书》与第三方产生任何法律关系,我协会概不承担任何法律后果;涉及的任何法律责任全部由李晓自行承担。

特此声明。

河南省教育国际交流协会
2011年7月2日

水肿 浮肿 腹水 轻视酿大祸

水肿、浮肿是因肝、肺、肾、脾受损,引起的水盐代谢障碍,体液不能正常排出,体液中内含的蛋白日久变异,形成毒性极强的水毒蛋白,使体液变稠,在肠道,泌尿道无法流动排出,沉淀于腹中及渗透肌肤,长期发作压迫内脏器官、血管及肌肤,从而导致了水肿、浮肿。如不及时治疗,最终造成心力衰竭、脑水肿、肾功能衰竭、肝腹水、尿毒症……

一天只需一次 水肿浮肿 10年不犯!

该蒙药药力强劲、起效迅速。药物中所含“河子螺旋内脂固醇”,能改善血小板活性,“蒺藜酸”能有效清除水毒蛋白,平衡水盐代谢,彻底切断水

肿、浮肿滋生的根源,经过数万例康复患者临床验证,安全正规、疗效确切,是专治【水肿、浮肿】的OTC国药准字号药品。适用于:头、面、上下肢水肿、全身水肿、糖尿病水肿、肾肺水肿、腹水、身重肢沉、黄水疮、前列腺障碍、寒性腹泻等症。当天见效,3个疗程抗复发。

为防假冒每盒包装都有防伪查询码,郑州指定经销处:神甫大药房(五院对面),按疗程电话订购者均可免费获赠高档礼品一份,送完为止!详情请拨打:400-655-5857 免费电话进行咨询,市内免费送货。

郑州华峰中医院 患者凭本宣传栏可以免费热敷、拔罐一次 六世奇方治骨病之姜氏骨病疗法

“姜氏骨病专科”是豫北姜氏六代专业正骨,正骨外敷内服治疗骨病堪称一绝,当地方圆数百里求医者不绝于门,延至姜氏第六代。中医治疗骨病的两大特点是整体论治和辩证施治,现代医学研究又发现椎间盘、关节软骨等组织是没有血管供养的,所以营养差,磨损大就易退变,这时一定不能头痛医头,脚痛医脚,一定要针对病因,修复骨关节,加强关节液的濡养,调节机体的生理平衡。姜氏骨病疗法正是以铅膏、药酒、水丸等药物为载体,多剂型、多途径、多通道打通骨关节生物泵。

姜氏系列骨病药的奇特之处在于:1、姜峰正骨膏国药准字号黑膏药,采用穿山甲、鹿茸、人参等80味名贵中药精

炼而成,组方之大国内少有,此药膏舒筋活络,活血止痛,主要用于腰椎间盘突出症,骨质增生症,颈椎病,椎管狭窄,骨折及软组织损伤等症。2、姜峰骨痛药酒:组方精妙,祛风定痛,舒筋通络。3、姜峰治伤消瘀丸和风湿骨痛丸联合使用活血化瘀,消肿止痛,祛风湿,通经络。姜氏骨病疗法正是综合运用上述药物,根据不同病人不同病情的不同症状,分轻重缓急,对症用药,对于骨病引起的腰腿疼,酸麻胀困,头晕目眩,失眠等有奇效。姜氏系列专科药具有国家专利,已批准为国药准字号,由GMP认证企业生产,专科医院使用,郑州华峰中医院现已开诊……

咨询电话:0371-55810712 18037121693 官方网站:www.zzhfzyy.com
地址:郑州中原西路与富民路口东100米路南,市内可乘12路、44路富民路站下车

全新国药金塘康突破糖尿病

“太不可思议了,服用金塘康不到十天,血糖和尿糖都正常了,不到二十天胰岛素也不用打了,还不到两个月困扰多年的失眠、浮肿都消失了,皮肤不痒了,看东西清楚了,血压基本上正常了,最主要的是尿蛋白也没有了,而且饮食也不用控制了,水果还可以吃,到医院一检查各项指标都正常了。”刘大爷见人说这个国药真是太好了。

如何从根本上治疗糖尿病,杜绝并发症?张教授潜心钻研以前历代医家的著作黄帝内经、温病论、血瘀论、药王孙思邈千金要方、《明堂流注》及扁鹊、张仲景伤寒论、仓公、华佗、王叔和、范东阳、张苗、靳邵等诸家的《经方》,对人体的“五脏六腑”、“十二经脉”、“表里孔穴”、“三部九候”及“本草对药”等均进行了深入细致的研究。指出:只有恢复脾胃失调、阴阳气血、阴亏燥热、五脏虚损,达到体内阴阳平衡、胰岛功能正常分泌,阻止机体对胰岛素抵抗,才能康复糖尿病和阻断并发症。精选纯天然无污染野生药材地骨皮、玄参、人参、天冬、菟丝子、桑螵蛸等二十七味中药配伍,由青海省格拉萨东药业生产,将传统中医学理论与现代高科技提纯,成功研制出突破糖尿病全新国药【金塘康】国药准字Z63020187国家中药保护品种。经全国20多家权威医院临床验证,20多万患者的效果见证,金塘康不但有降血糖,且健脾、护肝、补肾、修胰岛、养气血、舒经络等全方位入手。当天停用降糖西药,无需控制饮食及水果,7-10天血糖恢复正常,10-25天停用所有胰岛素,轻度1-3个月修复胰岛实现自体降糖,而且男性肾虚、前列腺增生、尿泡沫、阳痿、女性月经不规律、视力模糊、四肢酸软、烦躁、盗汗、麻木、便秘、瘙痒等症全部消失,同时软化血管,净化血液,清血脂,排糖毒,降血压,使病变的心、脑、肾恢复到年轻状态达到阴阳平衡,真正实现了从II型糖尿病根源的改善,从根本上康复了糖尿病和并发症。现购2疗程送1疗程

另:15日内无效全额退款 市内免费上门查血糖
咨询热线:0371-53763503
郑州指定活动地址:黄河路服装市场东侧怀仁堂大药房